

豪门对对碰 找胆少了几何靶子

本轮欧洲联赛强强对话特别多，昨天刚刚上演了尤文图斯大战拉齐奥的好戏，今天晚上到明天凌晨又将上演多场强强对话。其中最引人关注的当属英超著名的双红战——利物浦VS曼联。此外，阿森纳主场迎战热刺的北伦敦德比也极具看点。强强对话多的同时，彩民找胆也少了几固定的目标。

现代快报记者 付智勇

双红战 利物浦主场不示弱

利物浦在前两轮联赛之后取得了两连胜的佳绩，这也是利物浦近几年最好的联赛开局。今晚，利物浦将在主场迎战红魔曼联，这场比赛受关注度极高。

利物浦和曼联本赛季都经历了主将欲转会的风波。利物浦头号射手苏亚雷斯一直想离开利物浦，而曼联队的头号球星鲁尼也一直寻求机会加盟切尔西。这两位核心球员都很闹心，也给各自俱乐部增添了不少烦心事儿。

前两轮联赛，利物浦的表现非常稳健，他们首轮联赛主场1:0小胜斯托克城，第二轮比赛客场1:0小胜维拉。这两场比赛，利物浦都

是上半场就取得了领先优势，并且一直将优势保持到了终场。两场比赛零失球，这个表现在英超几大豪门中也是最棒的。

曼联本周的赛事相当艰苦，他们和切尔西一样连续面对两个强敌的挑战。在8月27日，曼联刚刚和切尔西有过一场恶战，这场比赛也是新赛季英超开赛以来，水准最高的强强对话。今晚，曼联就将客场挑战红军利物浦。在英超的历史上，红魔曼联和红军利物浦是战绩最好的两支球队，也是英超最传统的两大豪门。近些年随着利物浦的没落，“双红战”的含金量已经逊色于切尔西和曼联



之间的“红蓝大战”，以及曼城德比，但是每逢双红大战的时候，球迷依旧会热血沸腾。

从历史战绩方面看，利物浦在最近三次交锋中全部不敌曼联。不过利物浦在主场面对曼联的时候战绩一直非常稳定。最近六次交锋，利物浦在主场取得了4胜1平1负的战绩。鉴于此，建议彩民选择让球胜平负玩法，首选主胜。胜平负玩法则大胆选择主队不败，首选平，次选胜。

北伦敦德比 欲抢“双红战”风头

今天稍晚些时候，英超还有一场重头较量将上演。枪手阿森纳将在主场迎来同城死敌热刺，这也是伦敦地区著名的德比战。北伦敦德比战向来火爆，历史上很少会出现平局的情况，由此可见双方对北伦敦德比战的重视程度。

两支球队目前的状态都非常不错，阿森纳虽然联赛首轮意外爆冷输球，但是在随后的欧冠资格赛和第二轮联赛中均发挥出了较高的水准。周中的第二回合欧冠资格赛，阿森纳主场面对费内

巴切明显有所保留。阿森纳主帅温格已经将重心转移到了这场关键战役上来。

热刺本赛季开局也相当稳健，前两场比赛都取得了胜利。他们在联赛首轮客场1:0小胜水晶宫，紧接着在第二轮主场1:0小胜拥有流畅打法的斯旺西。两轮联赛，热刺都没有失球，而且打法更注重实用，这一点一改以往几个赛季，热刺重攻轻守的特点。值得一提的是，热刺主将贝尔本赛季一直在寻求转会，他也没有参加热刺的前两轮联赛。贝尔的转会风

波对于热刺的影响似乎没有想象中的那么大。此外，周五凌晨，热刺还踢了一场欧联杯赛，不过首回合在客场就取得了5:0的巨大领先优势，这也让热刺有资本对阵容进行轮换，以全力备战这场比赛。

从双方的历史战绩来看，最近几个赛季双方互有胜负。相比之下，谁在主场谁的战绩就要好于对手。阿森纳最近在主场迎战热刺的十场比赛仅仅输过一次，鉴于此建议彩民看好阿森纳不败，首选胜，次选平。

头名之争 法甲双强来凑热闹

本轮英超踢得火爆热闹，法甲赛场也不甘寂寞。明天凌晨，法甲将迎来一场强强对话。排名第一的马赛将在主场迎来排名第二的摩纳哥。这场比赛也是吊足了球迷的胃口。

2013-2014赛季，作为法甲联赛亚军球队，马赛进军了欧冠联赛小组赛，新赛季他们将面临双线作战的压力，这对该队是一大挑战。今年夏天，马赛引进了里尔边锋迪米特里·佩耶，这位法国国脚上个赛季在38场联赛中打入12球并奉献了18次

助攻，甘冈当红小妖吉贝尔·孙布拉也以750万欧元的身价加盟马赛，这两笔引援让马赛的实力稳中有升，新赛季冲击前三、甚至冠军都有希望。联赛前三轮，马赛是法甲唯一一支取得三连胜的球队，先后战胜甘冈、伊维恩和瓦朗谢讷，三场比赛，马赛打进6球丢1球，状态正佳。

摩纳哥本赛季颇为引人关注，摩纳哥老板雷波诺列夫在今夏许诺将花费2.5亿欧元进行引援，“进攻靠明星，防守打补丁”是该队引援的最大特点。法尔考、詹姆斯·罗德里格斯、穆蒂尼奥、阿比达尔和图拉朗、卡瓦略等人先后加盟摩

纳哥，其中，法尔考一人的身价就高达6000万欧元，波尔图双星罗德里格斯和穆蒂尼奥也花费了7000万欧元，5名攻击型球员用去1.35亿欧元，占到总投入的92.5%。相比较而言，摩纳哥在防守型球员的投入上很节省，不仅花费不多，而且还可以说是老的老、小的小，尽管如此，摩纳哥在法甲球队中的阵容实力仅次于巴黎。

从历史战绩上看，马赛迎战摩纳哥占据绝对上风，马赛在主场迎战摩纳哥的十场比赛，取得了6胜3平1负的战绩。但是本赛季，摩纳哥引援力度很大，鉴于此，看好摩纳哥客场不败。首选平，次选负。

中奖故事

南京小夫妻
畅享“甜蜜蜜”5000元

近日，体彩顶呱刮经典票种“甜蜜蜜”升级上市，10元和20元面值的全新票种刚登陆南京彩市，便受到许多彩民的热力追捧。这不，一对来自南京的小夫妻，不久前刚购买了一张20元升级版“甜蜜蜜”，就幸运收获了5000元大奖。

8月28日早上，一个清脆的声音回荡在兑奖大厅里，“我和老婆最爱刮的就是体彩的‘甜蜜蜜’，不仅喜欢它温馨的票面，而且游戏规则简单。新出的20元共有20次中奖机会，可以让老婆一次刮足瘾。”在兑奖大厅内滔滔不绝的正是南京的中奖彩民小刘(化姓)。27日晚，小刘与妻子去超市购物，回家途中经过位于玄武区曹后村9号的51119站点，便决定刮几张即开票试试手气再回家。他们在挑选时意外发现“甜蜜蜜”新增了10元和20元票种，小刘赶忙让销售员拿一张20元的“甜蜜蜜”给老婆“尝尝鲜”！

“当时看到甜蜜蜜有了升级版，可把我乐坏了！拿到票我立刻刮了起来，当我刮到第四行时，一个糖果标志映入眼帘，待刮开下面的中奖金额后，惊喜地发现竟然中了5000元。”

邓婕

杨澍强胆推荐

周日012 皇家马德里(-1)
VS 毕尔巴鄂竞技

点评：皇马中场阿隆索依旧缺阵，安帅的新打法皇马诸将还需要时间适应，赢球问题不大，建议31防小胜。

周日019 利物浦(-1) VS 曼彻斯特联

点评：缺少龅牙苏的红军恐怕很难击败红魔，双红大战，看好客队不败，让球盘选0。

周日038 罗马(-1) VS 维罗纳

点评：罗马首战赢球，客队首战爆冷但全场被动，运气不会一直跟随他们，本场比赛看好罗马轻松取胜。

荆奇强胆推荐

周日012 皇家马德里VS毕尔巴鄂竞技

点评：主场作战的皇马取胜无任何悬念，主胜可做胆。

周日028 阿森纳VS托特纳姆热刺

点评：双方均刚结束欧战比赛，阿森纳多休2天，占据主场及体能优势，本场看好主队不败。

周日034 法兰克福VS多特蒙德

点评：法兰克福刚进行了欧联杯比赛，紧接着面对强敌，实力和体力均差距较大，首选主负做胆。

周日053 巴伦西亚VS巴塞罗那

点评：虽然比对手少休整4天，又是客场作战，但是巴萨仍有充分实力取分，首选主负，大单谨慎防范即可。